

26 Ιουνίου 2018

1ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Νέων με Θέμα Πίστη, Ύπαρξη και Σχέση

/ [Πεμπτούσία](#)



ΠΡΟΣΟΨΗ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ •
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



Το Ινστιτούτο Ψυχικής Υγείας ΠροσΏψη διοργανώνει υπό την Αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Καρπενησίου & της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

1^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΕΩΝ

ΘΕΜΑ: ΠΙΣΤΗ, ΥΠΑΡΞΗ & ΣΧΕΣΗ

Θεματολογία: Η Διαμόρφωση του Προσώπου και των Διαπροσωπικών Σχέσεων, η Ωρίμανση της Ταυτότητας και των Αξιών μέσα από τη Συνάντηση των Επιστημών του Ψυχισμού και της Θεολογίας

Εισηγητές: π. Βασίλειος Θερμός, π. Χαράλαμπος Παπαδόπουλος (Λίβυος), Βασίλης Αργυριάδης, Γιάννης Λάππας, Θεοφάνης Καραγιάννης, π. Βαρνάβας Γιάγκου, π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Αστερούλα Θερμού, Παναγιώτα Μάμα Αγαπίου

Διοργάνωση Αλέξης Λάππας & Ανδρονίκη Δράγου

Παρασκευή **27** - Κυριακή **29** Ιουλίου 2018

Ξενοδοχείο LECADIN, Καρπενήσι • ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: inprosopsi.gr/neoi2018

Το Ινστιτούτο Ψυχικής Υγείας Προσώψη, υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Καρπενησίου και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, διοργανώνει το «1ο ό Συνέδριο Νέων με θέμα Πίστη, Ύπαρξη και 27-29 Ιουλίου 2018, στο ξενοδοχείο Lecadin

1ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΕΩΝ
ΘΕΜΑ: ΠΙΣΤΗ, ΥΠΑΡΞΗ & ΣΧΕΣΗ

Θεματολογία: Η Διαμόρφωση του Προσώπου και των Διαπροσωπικών Σχέσεων η Ωρίμανση της Ταυτότητας και των Αξιών μέσα από τη Συνάντηση των Επιστημών του Θεολογικού και της Θεολογίας

Εισηγητές: π. Βασίλειος Θωμάς, π. Χαράλαμπος Παπαδόπουλος (Κήρυκος), Βασίλης Αγγελίδης, Γιάννης Λάπτας, Θεοφάνης Καραγιάννης, π. Βασίλειος Τίτοκος, π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Αποστολέα Θωμάκη, Παναγιώτα Μίχα Αγγελίδου

Διαργανώνουν: ΑΜΕΣΣ Αθήνας & Ανθρακίτη Δράγου

Παρασκευή **27** - Κυριακή **29** Ιουλίου 2018

Ξενοδοχείο LECADIN, Καρπενήσι - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: inprosopi.gr/theoi2018

Το συνέδριο απευθύνεται σε νεαρά ενήλικα

πρόσωπα (18-30 ετών) με ενδιαφέρον στο διάλογο της θεολογίας και της θρησκευτικότητας με τις επιστήμες του ψυχισμού (ψυχιατρική, ψυχολογία, ψυχοθεραπείες). Η συνάντηση της μεταμοντέρνας κοινωνικής πραγματικότητας με παραδοσιακότερα αξιακά συστήματα, προσδίδει στον κάθε νέο άνθρωπο τη δυνατότητα να επεξεργαστεί την αλήθεια της ελευθερίας και των επιλογών του.

Στο συνέδριο θα συμμετέχουν με εισηγήσεις τους, επιστήμονες από το χώρο της ψυχικής υγείας, θεολόγοι και κληρικοί και η θεματολογία καλύπτει περιοχές όπως: η Διαμόρφωση του Προσώπου και των Διαπροσωπικών Σχέσεων, η Ωρίμανση της Ταυτότητας και των Αξιών, η Πίστη ως βίωμα μέσα στις Σχέσεις, η Ύπαρξη και η εμπειρία των Επιστημών του Ψυχισμού.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο πατήστε [εδώ](#)

Για να δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα του συνεδρίου πατήστε [εδώ](#)